
                                                                                                                                          

   ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
       ΝΟΜΟΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                     ΠΡΑΚΤΙΚΟ  13
               Δ Η Μ Ο Σ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ -                                         
          ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ                                            

Α Π Ο Φ Α Σ Η   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   71/2021

   ΘΕΜΑ  2ο : Υποβολή πρότασης ένταξης χρηματοδότησης του Δήμου μας στο
                       πλαίσιο της πρόσκλησης  ΑΤ10 του Προγράμματος "ΑΝΤΩΝΗΣ
                       ΤΡΙΤΣΗΣ" του άξονα προτεραιότητας "Παιδεία, Πολιτισμός,
                       Τουρισμός και Αθλητισμός" με τίτλο "Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών
                       αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ".
                       Ορισμός υπεύθυνου για την υλοποίηση της πρότασης.

Στο Λουτράκι σήμερα την  22α  του μηνός Μαρτίου, του έτους 2021, ημέρα της
εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 10:00, πραγματοποιήθηκε τακτική, δια περιφοράς μέσω
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού
Περιεχομένου (Φ.Ε.Κ. 55/11.03.2020 τ. Α'), συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής,
μετά  την  υπ'  αριθ.  3692/17-03-2021 πρόσκληση του  Προέδρου κ.  Γεωργίου  Αλκ.
ΓΚΙΩΝΗ - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος
της,  καθώς  και  στους  Προέδρους  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων  Λουτρακίου-
Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων, προκειμένου να συζητήσει και να
αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί
συνόλου επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή επτά (7),
ήτοι
Συμμετέχοντες: 1.Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ - Δήμαρχος - Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,  5.Γεωργίου
Αθανάσιος, 6.Μουζάκης Αθανάσιος, 7.Σταυρόπουλος Κων/νος.
Μη  συμμετέχοντες: οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων  Λουτρακίου-
Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων. 

Επί του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η υπ' αριθ.  18213/29-09-2020  (ΑΔΑ:681Β46ΜΤΛ6-749,  σε ορθή επανάληψη) ΑΤ10
Πρόσκληση  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης  και  Εφαρμογής  του  Υπουργείου
Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον
ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Παιδεία,  Πολιτισμός,  Τουρισμός  και  Αθλητισμός»  ΜΕ
ΤΙΤΛΟ:  «Συντήρηση  δημοτικών  ανοιχτών  αθλητικών  χώρων,  σχολικών  μονάδων,
προσβασιμότητα  ΑμΕΑ»,  με  την  οποία  καλούνται  οι  Δήμοι  της  χώρας  για  την
υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο ανωτέρω Πρόγραμμα, έως 31
Μαρτίου 2021.
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2. Η  από  17-03-2021  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγραμματισμού,  Οργάνωσης  και
Πληροφορικής  του  Δήμου  μας,  η  οποία  αφενός  αναφέρει ότι  στην  εν  λόγω
Πρόσκληση  ΑΤ10  ο  Δήμος  μας  έχει  δικαίωμα  να  υποβάλλει  μία  (1)  αίτηση
χρηματοδότησης, που μπορεί να περιλαμβάνει έως:
 Τρία (3) κύρια υποέργα της Ομάδας Α:
 Συντήρηση και κατασκευή δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων
 Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων 
 Ένα (1) υποέργο της Ομάδας Β:
 Παρεμβάσεις διασφάλισης πρόσβασης στο χώρο των παραλιών κολύμβησης,
κι  αφετέρου  τονίζει ότι  ο  Δήμος  Λουτρακίου  -Περαχώρας-Αγίων  Θεοδώρων,
αξιοποιώντας  την  πρόσκληση  αυτή, επιδιώκει  την  αναβάθμιση  της  ασφάλειας  8
σχολικών εγκαταστάσεων, προς όφελος των κατοίκων και των μαθητών, μέσω της
δημιουργίας  οκτώ  (8)  έξυπνων  διαβάσεων  με  τίτλο «Δημιουργία  έξυπνων
διαβάσεων σε σχολεία του δήμου», δράση η οποία εμπίπτει στην  Ομάδα Α, με
συνολικό προϋπολογισμό που ανέρχεται σε  66.712,00€,  συμπεριλαμβανομένης της
δαπάνης του Υποέργου σύνταξης  και  προετοιμασίας  φακέλου  υποβολής (οριζόντια
επικουρική δράση),
οπότε προτείνει στην Οικονομική Επιτροπή να προβεί 
1) στην Υποβολή Αίτησης Χρηματοδότησης στο ανωτέρω Πρόγραμμα 
2) στην Αποδοχή των όρων της εν λόγω πρόσκλησης
3) στην έγκριση κάλυψης από ίδιους πόρους των τυχόν μη επιλέξιμων δαπανών του
καθώς  και  των  τυχόν  δαπανών  που  θα  προκύψουν  πλέον  του  εγκεκριμένου
προϋπολογισμού 
4) στην ανάληψη εκ μέρους του Δήμου,  ως αρμόδιου φορέα, της  συντήρησης και
λειτουργίας του έργου καθώς και των  υποχρεώσεων  που απορρέουν από αυτό για
τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και συντήρησης μετά την κατασκευή
5) στη  διαβεβαίωση  ότι  το  έργο  θα  υλοποιηθεί  σε  χώρους  και  εγκαταστάσεις
ιδιοκτησίας και αρμοδιότητας του Δήμου
6) στην  Εξουσιοδότηση  εκπροσώπου  του  Δήμου  ως  αρμόδιο  επικοινωνίας  και
Υπεύθυνο για την υλοποίηση της πρότασης
7) στην Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για όλες τις απαραίτητες ενέργειες υποβολής
της πρότασης σύμφωνα με τους όρους της.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, τις διατάξεις του
άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από τις διατάξεις του άρθρου 3
του Ν. 4623/2019, 

A π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης χρηματοδότησης του Δήμου μας στο
πλαίσιο της πρόσκλησης  ΑΤ10 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του άξονα
προτεραιότητας  «Παιδεία,  Πολιτισμός,  Τουρισμός  και  Αθλητισμός»  με  τίτλο
"Συντήρηση  δημοτικών  ανοιχτών  αθλητικών  χώρων,  σχολικών  μονάδων,
προσβασιμότητα  ΑμΕΑ" και  συγκεκριμένα  τη  δημιουργία  οκτώ  (8)  έξυπνων
διαβάσεων με τίτλο «Δημιουργία έξυπνων διαβάσεων σε σχολεία του δήμου»,
με συνολικό προϋπολογισμό που ανέρχεται σε 66.712,00 €.
2. Αποδέχεται  τους όρους της υπ' αριθ. 18213/29-09-2020  (ΑΔΑ:681Β46ΜΤΛ6-749,
σε  ορθή  επανάληψη)  ΑΤ10  Πρόσκληση  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης  και
Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ).



3. Δεσμεύεται να καλύψει  με  ιδίους  πόρους τις τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του
προγράμματος και τις τυχόν δαπάνες που θα προκύψουν πλέον του εγκεκριμένου
προϋπολογισμού.
4. Εγκρίνει την  ανάληψη  εκ  μέρους  του  Δήμου,   ως  αρμόδιου  φορέα,  της
συντήρησης  και  λειτουργίας  του  έργου  καθώς  και  των   υποχρεώσεων  που
απορρέουν από αυτό για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και συντήρησής
του μετά την κατασκευή
5. Βεβαιώνει ότι το έργο θα υλοποιηθεί σε χώρους και εγκαταστάσεις ιδιοκτησίας και
αρμοδιότητας του Δήμου
6. Ορίζει  τον  δημοτικό  υπάλληλο  κ.  ΚΑΠΕΤΑΝΟΠΟΥΛΟ  ΙΩΑΝΝΗ,  κλάδου  ΠΕ3  –
Πολιτικών Μηχανικών, ως αρμόδιο επικοινωνίας και Υπεύθυνο για την υλοποίηση της
πρότασης.
7. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για όλες τις απαραίτητες ενέργειες υποβολής της
πρότασης σύμφωνα με τους όρους της.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   71/2021

            Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                      ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Αναστάσιος 
             Δήμαρχος
                                                                                  ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος

                                                                        ΚΟΡΔΑΛΗ Σωτηρία
   Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ
                                                                                  ΜΟΥΖΑΚΗΣ Αθανάσιος 

                                                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΥ Αθανάσιος
                                                                        

                                                                                  ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κων/νος
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